
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кваліфікація:  магістр освітніх наук 

А1 Освітні науки є найбільш універсальною з усіх педагогічних 
спеціальностей, дає практично необмежені можливості у пошуку свого 
професійного шляху, а значить робить випускника конкурентоспроможним 

на ринку праці не лише в Україні, але і за її межами. Ми готуємо 

викладачів вищої школи, здатних до ефективного використання у 
професійній діяльності    традиційних   та    інноваційних   методів,    

засобів    і технологій навчання,    готовності    до    науково-дослідної    

діяльності,    самоосвіти   та професійного самовдосконалення. 

Дисципліни, що складають фахову підготовку передбачають оволодіння 

майбутніми фахівцями  практичним інструментарієм наукових досліджень з 

урахуванням світових тенденцій і здобутків у сфері освіти для подальшого 

професійного зростання: 

 Інформаційні технології в освіті 
 Проектування дослідницької діяльності у навчальному процесі  
 Основи проектування дослідницької діяльності у навчальному процесі  
 Наукова освіта та інженерна педагогіка 
 Методологія досліджень в освіті 
 Основи психології творчості 
 Творчість, інновації, лідерство та підприємливість 
 Професійний розвиток педагогічних працівників 

                       

                Спеціальність  
         А1 - ОСВІТНІ НАУКИ 
     за  освітнім рівнем"магістр" 
на базі освітнього рівня"бакалавр" 
                          
               

 

 

 

                     

:     Здобувачі освіти мають можливості:  

 оволодіти найбільш універсальною 
спеціальністю з усіх педагогічних  

 опанувати методи розвитку творчої 
особистості в аспекті наукової творчості 

 навчитися інтегрувати концепції наукової 
освіти до освітнього простору сучасних 
закладів освіти 

 опанувати технології наукової освіти 
для розвитку творчості, інновацій,  
лідерських якостей та підприємливості 

   Конкурсні дисципліни для вступу: 

           ЄВІ 2023 або 2024, або 2025 рр. та 
    ЄФВВ 2025 р. «Педагогіка та психологія»    
 

                                                                                                                                                                                                                                                   

    КАФЕДРА ФІЛОСОФІЇ 

    І ПЕДАГОГІКИ  

ЗАПРОШУЄ 

НА НАВЧАННЯ 

        Денна і заочна форми навчання 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

По  інформацію звертатися за 
адресою: м.Дніпро, пр. Дмитра 
Яворницького,19, корпус 1,  
ауд. 116, 117 
Тел.: +80 95 517 5964 
E-mail:filos_pedagogika@ukr.net 
Завідувачка кафедри філософії 
і педагогіки -  кандидат  педагогічних 
наук, доцент  
Нестерова  Ольга Юріївна 
E-mail: Nesterova.O.Yu@nmu.one 

 

 

 

 

                     

усіх спеціальностей 
               

 

 

 

                     

Сфера працевлаштування випускників: 
         традиційні та нові заклади різного  
                            рівня освіти 
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Особливості освітньо-професійної програми: 

 Практична спрямованість навчання, що забезпечує формування реальних 
професійних умінь і навичок, необхідних для діяльності в сучасних 

освітніх умовах. 
 Можливість вибору індивідуальної освітньої траєкторії відповідно до 

професійних інтересів здобувача та обраного напряму наукової 

діяльності. 
 Орієнтація на підготовку сучасного викладача, здатного працювати в 

умовах змін, цифровізації, різноманіття освітніх середовищ і 

міждисциплінарних підходів. 

Ключові переваги програми: 

 Міждисциплінарний підхід, що забезпечує цілісне розуміння освітніх 
процесів. 

 Навчання під керівництвом професійних викладачів, які поєднують 
теоретичну підготовку з практикою реалізації освітніх змін і наукових 

проєктів. 
 Залучення до науково-дослідної діяльності, участь у конференціях, 

освітніх проєктах, публікаційна активність. 

 Здатність до супроводу професійного розвитку педагогів, організації 

методичної підтримки та реалізації освітніх стратегій. 

Перспективи здобувачів освіти: випускники отримають можливість 

здійснювати викладацьку, науково-методичну, організаційну та 

дослідницьку діяльність, розв’язувати актуальні проблеми, складні задачі 

дослідницького та інноваційного характеру, організовувати управління і 

самоуправління освітнім процесом у системі освіти.  

 Форма навчання:  денна, заочна 

 

 Тип пропозиції: бюджетна, небюджетна  

 

 Термін навчання: 1 рік 4 місяці 

 

  Строки прийому заяв і документів, вступних екзаменів, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання:  

chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.nmu.org.ua/u

a/content/study/admission/umovi_vstupy/ngu/05.pdf 

 

 

 



 Порядок реєстрації заяв для участі у вступних випробуваннях та 

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти: 

chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://old.nmu.org.ua/ua/

content/study/admission/umovi_vstupy/ngu/06.pdf 

 Інші питання вступної кампанії: 

https://old.nmu.org.ua/ua/content/study/admission/ 

 

 ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ  

-  Адреса: 

49005, м. Дніпро, пр. Дмитра Яворницького,19, 

корпус 4, поверх 1, аудиторія  20, 22, 27. 

Зупинка транспорту : «Історичний музей» 

- Порядок роботи: 

Щодня, крім вихідних:  10-00 - 12-00; 13-00 – 16-00.  

-  Телефони для довідок:: 

(067) 447-51-52  

(099) 271-40-80  

Доступні з 10-00 до 16-00 

 МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

Для вступу на навчання необхідно подати результати складання ЄВІ 2022 
або  2023, або 2024, або 2025 років   ЄФВВ 2025 року  та мотиваційний 

лист. 
 

- Положення про мотиваційний лист вступника: 

chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.nmu.org.ua/ua/co

ntent/study/admission/umovi_vstupy/ngu/d10.pdf 

- Що таке мотиваційний лист і для чого він потрібен? 

Мотиваційний лист – це діловий документ, написаний в офіційно-діловому 

стилі, який має написати й подати під час вступу абітурієнт. Вступник 

обгрунтовує свою особисту зацікавленість навчатися саме певної професії 

та саме в цьому ЗВО. Мотиваційний лист презентує вступника як 



особистість: його комунікативні навички, вміння самопрезентації, навчає 

озвучувати й будувати професійні та навчальні цілі. Це шанс абітурієнта  

представити себе як вмотивовану, яскраву та дуже здібну особистість, 

готову вступити до університету.  

Мотиваційний лист не буде критично важливим при обчисленні балу під 

час вступу. Проте, він  надасть можливість університету обрати кращих 

студентів. 

- Основними критеріями оцінювання мотиваційного листа є: 

 рівень мотивації щодо вступу до НТУ «Дніпровська політехніка» або 
до відокремленого структурного підрозділу НТУ «Дніпровська 

політехніка» на відповідну спеціальність (освітню програму); 
 наявність чіткої структури; рівень усвідомлення відповідності якостей 

вступника вимогам щодо майбутньої професії; 

 наявність документально підтверджених досягнень, що відповідають 
змісту і вимогам освітньої програми;  

 обсяг розкриття мотивації щодо вибору університету, спеціальності 

(освітньої програми), використання здобутих знань у майбутньому та 
подальшому працевлаштуванні;  

 наявність/відсутність орфографічних і стилістичних помилок. 

 

- Орієнтовна структура та зміст мотиваційного листа до НТУ 

ДП: 

Мотиваційний лист 

Вступника ВСТУПНИЧЕНКА 

(власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

Звертання  

(Наприклад: Шановний пане ректоре! Шановна приймальна комісіє!)  

Вступна частина  

Чому саме НТУ «Дніпровська політехніка» , кафедру філософії і педагогіки.  

спеціальність  А1 Освітні науки обрано і з яких джерел дізналися інформацію 

про заклад освіти.  

Основна частина  

Чому університет  має обрати саме вас?  Опишіть, чому саме ви є найкращим 

кандидатом для навчання за обраною спеціальністю, які зацікавлення, 

досягнення та навички вже маєте, які якості допоможуть вам у навчанні 

(назвіть предмети, з яких маєте найвищі оцінки; дотичні до майбутньої 

спеціальності знання та навички; здобутки; проєкти, у яких брала/брав 

участь; отримані стипендії, гранти або заохочувальні премії; соціальні 



навички, якщо вони важливі для обраної спеціальності; що вас приваблює 

та чому ви вважаєте, що саме тут зможете реалізувати свої плани). 

   

❌Неправильно: «Маю організаторські здібності»  

✅Правильно: «Організувала акцію до дня Землі, в якій взяли участь 

30 людей»  

❌Неправильно: «Я постійно навчаюся» або «Я люблю навчатися» 

✅Правильно: «Я пройшов додатковий курс на Coursera»  

 

Заключна частина  

Як ви реалізуєте отримані знання та навички у майбутньому, як бачите 

перспективи щодо реалізації себе в обраній професії. 

 Подяка, висловлення надії на позитивне рішення комісії.  (Наприклад: 

Дякую за увагу до моєї кандидатури. Сподіваюся, мені вдалося 

обґрунтувати свою мотивацію. Чекатиму вашої відповіді. 

Додатки: 

1. Копії сертифікатів, що підтверджують участь у конференціях, 

олімпіадах, тощо. 

Дата  

 

З повагою 

 

Вступник ВСТУПНИЧЕНКО                                                                                                             

(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)                                                                         (Підпис) 

 

     

 
 ОБИРАЙ МАЙБУТНЄ СВІДОМО 

                

          

 

 

 

 

                     

ОБИРАЙ МАЙБУТНЄ СВІДОМО 
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